


SI RENDE NOTO CHE, PER EFFETTO DELLA DELIBERAZIONE DEL 18.02.2021, N. 134 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI DI CUI ALLE DELIBERAZIONI N. 207 DEL 10.03.2021 E N. 406 DELL’11.05.2021, GLI UFFICI DELL’ARES 118 STANNO PROCEDENDO ALL’UTILIZZAZIONE DELLA GRADUATORIA DI MERITO DEL CONCORSO PUBBLICO A N. 138 POSTI DI OPERATORE TECNICO SPECIALIZZATO AUTISTA D’AMBULANZA.
PERTANTO A 92 CANDIDATI UTILMENTE COLLOCATI NELLA GRADUATORIA DI MERITO VERRA’ INVIATO ALLA CASELLA MAIL INDICATA NELLA DOMANDA DI PARTECIPAZIONE IL LINK PER LA COMPILAZIONE DEL FORM FINALIZZATO ALL’ACQUISIZIONE DELLE PREFERENZE FINALIZZATE ALL’ASSUNZIONE A TEMPO PIENO ED INDETERMINATO PER IL PROFILO DI CHE TRATTASI.     
SI RACCOMANDA A TUTTI I CANDIDATI DI PROCEDERE ALLA PUNTUALE COMPILAZIONE DEL PREDETTO FORM ENTRO E NON OLTRE LE ORE 8.00 A.M. DEL 25 MAGGIO 2021.  
IL MANCATO RISCONTRO ALLA PRESENTE ENTRO I TERMINI STABILITI, O LA MANCATA O INGIUSTIFICATA PRESENTAZIONE ALLA CONVOCAZIONE DELL'AZIENDA DI ASSEGNAZIONE COSTITUISCE RINUNCIA FORMALE E COMPORTERÀ LA CANCELLAZIONE DALLA GRADUATORIA
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